
【 校 訓 】 禮儀（れいぎ） 質朴（しつぼく） 自治（じち） 
【教育目標】 やさしく かしこく たくましく 

（回答率）９８％ （回答率）７３％ 

 

 
 

 
 

保護者・児童アンケート調査の結果をお知らせします 

                       校長  鈴 木   勝 
２月 如月を迎えました。まだまだ寒い日が続いていますが子供たちは元気に外に出て、縄跳びや鬼ごっ

こ、サッカーなどを行い元気に過ごしています。「１月は行く、２月は逃げる」という言葉がありますが、
その言葉の通り、１月はあっという間に過ぎ、令和５年度も残り２ヶ月となりました。この２月は、次の年
度に切り替わる大切な月でもあります。特に６年生は、残り２ヶ月を最終学年のまとめとして小学校生活の
締めくくりにふさわしい月にしてほしいと思います。今月号では、保護者及び児童アンケートの結果につい
てお知らせいたします。 
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２学期末に、保護者の皆様を対象とした「学校評価保護者アンケート」を実施させていただきました。お忙しい中にもかかわ
らず、ご協力いただき誠にありがとうございました。また、１２月に本校の子供たちを対象としたアンケートを実施いたしまし
た。結果は上記のグラフのとおりになります。 
保護者アンケートでは、学校で行っている教育活動について、昨年度に引き続き、概ね肯定的に受け止めていただいている結

果になりました。課題としては、①学校内の施設設備の整理・管理②子供たちの読書に対する意識③子供たちの運動に対する意
識、の 3 点が挙げられます。①の施設の整理・管理については、毎月の安全点検の実施の継続、老朽化している箇所を整備して
まいります。屋外トイレの建て替え、校庭の整備をすすめてまいります。②の読書については、図書の選定、読書の時間の確保、
読み聞かせ等、読書への関心が高まるよう工夫してまいります。③の運動については、体育朝会、委員会活動を通して運動意欲
の向上、授業では、それぞれの運動の特性や魅力を十分に味わえる機会を確保してまいります。また、自由記述欄には、様々な
ご意見をいただき、ありがとうございました。どれも西堀小をよりよい学校にするための建設的な意見であるととらえ、真摯に
受け止め今後の指導や学校体制づくりに生かして参ります。 
子供たちのアンケートでは、問１から４まで項目において、肯定的評価（４「とても思う」３「すこし思う」合わせて）が 

９５％以上の結果でした。大変ありがたいことと思います。問５の『わたしは学校で楽しく過ごしている』では、９２％の子供
たちが肯定的でした。一方で、学校で楽しく過ごせていないお子さんもいることが分かりました。毎月の生活アンケートを継続
するとともに、カウンセラー、相談員とも連携して不安を解消できるよう一層力を注いでまいります。 
引き続き、学校教育活動へのご理解、ご協力をお願いいたします。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

新座市立西堀小学校【全体】

先生は、勉強をわかりやすく教えてくれる。

先生は、話すだけでなく、考えたり、活動させ
たりしてくれる。

先生は、みんなの相談にのってくれる。

先生は、自分の良いところをほめたり認めたり
してくれる。

わたしは、学校で楽しくすごしている。

わたしは、授業中しっかり話を聞き、進んで考
えようとしている。

わたしは、「です。」「ます。」をつけて発表して
いる。

わたしは、相手の気持ちを考え、やさしい言葉
づかいをしている。

わたしは、そうじの時間に、だまってすみずみ
まできれいにしようとしている。

わたしは、みんなと協力し、責任をもってかか
りや当番の仕事をしている。

わたしは、進んであいさつをしている。

わたしは、生活のきまり（げた箱の使い方な
ど）を守っている。

わたしは、運動をすすんでしている。

わたしは、家で毎日勉強している。

わたしは、おうちの人とよく話をしている。

評価項目
№

質　問　項　目

令和５年度　西堀小学校　児童アンケート

1

2

3

4

5

6

13

14

15

7

8

9

10

11

12

79% 20% 1%

1%

評 価 の 分 布 状 況

74% 22%
3%

1%

68% 27%

3%

1%

65% 25% 8% 2%

44% 48% 7% 1%

48% 43% 6% 3%

41% 48% 10% 1%

42% 46% 11% 1%

57% 36% 6% 1%

54% 33% 12% 1%

60% 34% 5%

61% 24% 10% 4%

50% 30% 16% 5%

77% 15% 6% 2%

凡例：４・・・とても思う３・・・すこし思う２・・・あまり思わない１・・・まったく

81% 17%
1%

1%

新座市立西堀小学校【全体】

学校は、教育方針や教育内容を保護者にわか
りやすく伝えている。

学校は、教育活動を保護者や地域に公開して
いる。

学校は、子ども、保護者や地域に誠実に対応し
ている。

学校は、いじめやけんかの対応に誠実に取り組
んでいる。

学校は、子どものことで相談しやすい。

教職員は、子どもをよく理解している。

学校の施設は、安全で、よく整備・管理されて
いる。

子どもは、授業をわかりやすいと言っている。

子どもは、学校が楽しいと言っている。

子どもは、学習に対する意識が高まってきた。

子どもは、読書に対する意識が高まってきた。

子どもは、運動に対する意識が高まってきた。

家庭で子どもに肯定的な声かけをしている。

家庭で子どもと学校の話をよくしている。

家庭で、学校だより・学年だより等をよくをよ
く読んでいる。

令和５年度　西堀小学校　保護者アンケート

評価項目
№

質　問　項　目

1

2

3

4

5

6

13

14

15

7

8

9

10

11

12

34% 56% 10%

評 価 の 分 布 状 況

38% 53% 8% 1%

30% 54% 15% 1%

36% 50% 12% 2%

34% 53% 11% 2%

19% 54% 24% 3%

30% 52% 16% 2%

55% 34% 9% 2%

21% 51% 25% 3%

20% 30% 40% 10%

26% 48% 22%

24% 64% 11% 1%

43% 46% 10% 1%

41% 48% 9% 1%

凡例：４・・・とても思う３・・・すこし思う２・・・あまり思わない１・・・まったく

29% 60% 11%


